
COMUNICAT 
cu privire la şedinţa Consiliului de Mediere din data de 

- 29 iunie – 1 iulie 2007 - 

 
In perioada 29.06 – 01.07.2007 Consiliul de Mediere s-a reunit în şedinţă lunară ordinară, care 

s-a derulat pe sesiuni de lucru de câte şase ore în fiecare din zilele cuprinse în acest interval.  
 

A fost adoptată următoarea ordine de zi: 
1. Standardul de formare a mediatorilor 
2. Diverse. 

 
S-a procedat la parcurgerea punctului 1 din ordinea de zi, respectiv Standardul de formare a 

mediatorilor. 
S-a  luat în discuţie propunerea de Standard de formare a mediatorilor rezultată în urma 

discuţiilor de la şedinţa anterioară a Consiliului şi a propunerilor formulate de membri Consiliului. 
S-a discutat pe articole Standardul, au fost făcute propuneri şi completări. 
Cornel Loghin a susţinut creşterea numărului de ore minim de formare de la 80 de ore la 120 

de ore. 
În urma discuţiilor, propunerea a fost respinsă. 
Cornel Loghin a susţinut ca standardul de formare să fie aplicabil atât furnizorilor de formare 

autorizaţi conform legislaţiei în domeniul formării adulţilor, cât şi programelor de nivel master 
derulate în cadrul universităţilor. 

Propunerea a fost acceptată. 
După finalizarea Standardului de formare a fost adoptată Hotărârea nr.8 a Consiliului de 

Mediere. 
S-a procedat la parcurgerea punctului 2 din ordinea de zi, respectiv Diverse. 
S-a discutat Bugetul de venituri şi cheltuieli şi a fost adoptată o Hotărâre pentru denumirea 

capitolelor de venituri ale Consiliului de Mediere.  
 
S-a analizat oferta de servicii de contabilitate prezentată de Preşedinte şi a fost adoptată 

Hotărârea nr.10 prin care se aprobă încheierea unui contract de prestări de servicii în limita a maxim 
1300 RON lunar cu societatea comercială GROUP EXPERT CONSULTING, reprezentată de dna 
Mioara Piroi. 

 
S-a discutat necesitatea deschiderii unui cont la Trezoreria Sector 2 unde este înregistrat sediul 

social al Consiliului de Mediere pentru a gestiona fondurile ce vor fi aprobate de Ministerul Justiţiei 
pentru primul an de funcţionare, conform Legii nr.192/ 2006. 

Membri Consiliului de Mediere au hotărât deschiderea unui cont la Trezoreria Sector 2. 
S-a discutat necesitatea deschiderii şi a unui cont al Consiliului de Mediere într-o bancă 

comercială pentru a colecta veniturile ce vor fi generate din sursele prevăzute de Legea nr.192/ 2006. 
Membri Consiliului de Mediere au hotărât deschiderea unui cont la o bancă comercială ce va fi 

identificată ulterior. 
Consiliul de Mediere a hotărât ca pentru ambele conturi prima semnătură să fie a Preşedintelui 

sau a Vicepreşedintelui, iar persoana care va avea dreptul să depună şi să ridice documente în bancă, 
precum şi să facă operaţiuni cu numerar să fie una din persoanele ce vor fi angajate în Secretariatul 
tehnic. Până la angajarea personalului tehnic, societatea comercială care va asigura serviciile financiar 
- contabile va desemna unul dintre angajaţii propri pentru a avea dreptul de depunere şi ridicare a 
documentelor din bancă.  
 


